
 



 
  



І. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

1.1. Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти 
Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 
Бакалавр права 

Офіційна назва 

освітньої програми 
Право (поліцейські) 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний: 

- на основі повної загальної середньої освіти становить 240 кредитів 

ЄКТС.  

 

Не менше 150 кредитів ЄКТС має бути спрямовано на забезпечення 

загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за напрямом 

підготовки 081 «Право», визначених Стандартом;  

Не менше 10 кредитів ЄКТС повинно спрямовуватися на практичну 

підготовку в органах та підрозділах Національної поліції і в інших 

установах та організаціях МВС України із відповідною специфікою 

діяльності.  

Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію серія НД-ІІ № 0484643, діє до 01.07.2027 

Рівень НРК України – 7 рівень / перший (бакалаврський) рівень 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти. Зарахування проводиться 

на загальних умовах вступу: за результатами конкурсу сертифікатів 

зовнішнього незалежного оцінювання знань і вмінь (ЗНО) з предметів – 

«Українська мова та література», «Історія України», «Математика», 

«Іноземна мова» та з урахуванням середнього бала документа про повну 

загальну середню освіту та балів за особливі успіхи.  

Спеціальні вимоги до професійного відбору вступників 

регламентуються «Порядком добору, направлення та зарахування 

кандидатів на навчання до вищих навчальних закладів із специфічними 

умовами навчання, які здійснюють підготовку кадрів для Міністерства 

внутрішніх справ, поліцейських та військовослужбовців Національної 

гвардії України», що затверджений Наказом МВС від 15.04.2016 № 315. 

Мова(и) викладання Українська мова 

Термін дії освітньої 

програми 
5 років 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

https://dduvs.in.ua/navchalnij-protses/osvitni-programy/ 

1.2. Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі права для реалізації завдань 

Національної поліції у сфері забезпечення прав і свобод людини, інтересів суспільства і 

держави, протидії злочинності тощо 



1.3. Характеристика освітньої програми 

Предметна область  

(галузь знань, 

спеціальність) 

Об’єкт вивчення: право як соціальне явище. Вивчення права та його 

джерел ґрунтується на правових доктринах, цінностях і принципах, в 

основі яких покладені права та основоположні свободи людини.  

Цілі вивчення: формування здатності розв’язувати складні спеціалізовані 

завдання у сфері права з розумінням природи і змісту його основних 

правових інститутів, а також меж правового регулювання різних 

суспільних відносин.   
Теоретичний зміст предметної області складають знання про: основи 

поведінки індивідів і соціальних груп; творення права, його тлумачення та 

застосування; правові цінності, принципи, а також природа і зміст 

правових інститутів, етичні стандарти правничої професії. 

Методи, методики та технології: загальнонаукові і спеціальні методи 

пізнання правових явищ; методики правової оцінки поведінки чи 

діяльності індивідів і соціальних груп, ідентифікації правової проблеми та 

її вирішення на основі принципів права; інформаційно-комунікаційні 

технології. 

Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне 

обладнання, інформаційні ресурси та програмні продукти, що 

застосовуються в правовій діяльності 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма з прикладними орієнтаціями: досудове 

розслідування; стратегічні розслідування (протидія організованій 

злочинності в органах державної влади; боротьба з організованою 

злочинністю); кримінальна поліція. Програма орієнтована на поєднання 

актуальних знань теоретичних досягнень науковців провідних галузей 

права з практичним досвідом висококваліфікованих працівників певних 

підрозділів Національної поліції, що сприяє набуттю досвіду самостійної 

професійної діяльності у галузі досудових та стратегічних розслідувань, 

оперативно-розшукової діяльності тощо. 

Основний фокус 

освітньої програми. 

Чи має галузевий 

контекст чи тенденції 

розвитку 

спеціальності? 

Спеціальна освіта в галузі права за спеціальністю 081 Право.  

Ключові слова: принципи права, творення права, тлумачення права, права 

і свободи людини, правова оцінка, верховенство права, досудове 

розслідування, стратегічні розслідування, протидія організованій 

злочинності в органах влади, боротьба з організованою злочинністю, 

оперативно-розшукова діяльність тощо 

Особливості 

програми 

Освітньо-професійна програма має прикладну орієнтацію, спрямовану на 

формування фахівця, здатного використовувати отримані знання під час 

професійної діяльності. Прикладна орієнтація програми забезпечена 

вибірковими освітніми компонентами, що сформовані у навчальні блоки, з 

яких здобувач вищої освіти обирає один, після чого дисципліни стають 

обов’язковими для вивчення. Завдяки наявному унікальному матеріально-

технічному забезпеченню освітнього процесу (лабораторії, полігони, тири 

та ін.) у поєднанні із сучасними інтерактивними методами викладання 

(ділові ігри, квести та ін.) випускник має змогу отримати компетентності 

щодо здатності на високому рівні провадити професійну діяльність у 

галузі права 

1.4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

ДК 003:2010:  

2423 – слідчий в особливо важливих справах; 2423 – старший слідчий в 

особливо важливих справах; 2423 – слідчий (органи внутрішніх справ); 

2429 – слідчий; 2423 – старший оперуповноважений в особливо важливих 

справах;  3451 – оперуповноважений; 3451 – дізнавач 



Подальше навчання 

Можливість навчання на другому рівні вищої освіти (8 рівня НРК), за 

програмою другого циклу FQ-EHEA, 7 рівня  EQF-LLL.  

Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.  

1.5. Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студенто-центроване навчання, самонавчання, проблемно-орієнтоване 

навчання, навчання через практичну складову (ознайомча, навчальна 

практики, стажування тощо). Використання в освітньому процесі 

технологій дистанційного навчання. Детальне ознайомлення здобувачів із 

специфікою професійної діяльності. Навчальні заняття проводяться у 

вигляді лекцій, у тому числі відео та мультимедійних, семінарських, 

практичних занять, тренінгів, ділових ігор, модельних судових засідань, 

оперативно-тактичних навчань, консультацій із залученням провідних 

фахівців в певній галузі професійної діяльності. Крім традиційних, 

інноваційними формами і методами навчання на ОПП є: поліцейські квести, 

тренінги, дидактичні ігри, ситуативне моделювання, кейс-методи, 

практичні заняття в спеціалізованих кабінетах в умовах максимально 

наближених до реальної професійної діяльності.  

Оцінювання 
Контрольні заходи здійснюються протягом семестру та охоплюють: 

діагностичний (вхідний), поточний контроль (складається з оцінювання 

аудиторної, індивідуальної та самостійної роботи) та підсумковий контроль 

(залік/екзамен). 

1.6. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у галузі професійної правничої діяльності або у процесі 

навчання, що передбачає застосування правових доктрин, принципів і 

правових інститутів і характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов 

Загальні 

компетентності 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК9. Здатність працювати в команді.  

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.  

ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.  

ЗК14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.  

ЗК15. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, 

знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.  

СК2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та 



державних інститутів.  

СК3. Повага до честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, 

розуміння їх правової природи.  

СК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, 

положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, 

а також практики Європейського суду з прав людини.  

СК5. Здатність застосовувати знання засад і змісту інститутів 

міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.  

СК6. Знання і розуміння основ права Європейського Союзу.  

СК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 

національного права, а також змісту правових інститутів, щонайменше з 

таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і 

адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне 

право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.  

СК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права.  

СК9. Знання і розуміння основ правового регулювання обігу публічних 

грошових коштів.  

СК10. Знання і розуміння соціальної природи трудових відносин та їх 

правового регулювання. 

 СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного 

аналізу факти.  

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та 

обґрунтовувати правові позиції.  

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань у професійній діяльності.  

СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, 

можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до 

вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо 

нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.  

СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів 

правозастосування.  

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового характеру і значення 

СК17. Здатність і готовність організувати та проводити слідчі 

(розшукові) дії, у т.ч. негласні, здійснювати їх процесуальне оформлення, 

взаємодіяти з учасниками кримінального провадження 

СК18. Здатність і готовність застосовувати засоби криміналістичної та 

спеціальної техніки, тактичні прийоми та криміналістичні методики під 

час виявлення, фіксації, вилучення, оцінки і використання доказів у 

попередженні, виявленні, припиненні та розслідуванні злочинів. 

СК19. Здатність правильно відтворювати результати професійної діяльності у 

службових документах та матеріалах кримінального провадження. 
СК20. Здатність юридично правильно характеризувати та кваліфікувати 

факти і обставини вчинення злочинів організованими групами, 

злочинними організаціями, злочинними спільнотами; на підставі 

достовірних та перевірених фактів приймати обґрунтовані рішення 

відповідно до норм чинного законодавства 

СК21. Здатність використовувати сучасні методи та прийоми виявлення 

та розслідування злочинів загальнокримінальної спрямованості, злочинів 

в органах державної влади та управління, вчинених організованими 

групами, злочинними організаціями, злочинними спільнотами 

СК22. Здатність правильно застосовувати тактичні прийоми 

оперативно-розшукової діяльності під час розслідування 



загальнокримінальних злочинів, злочинів в органах державної влади та 

управління, вчинених організованими групами, злочинними 

організаціями, злочинними спільнотами 

СК23. Здатність документувати та припиняти загальнокримінальні 

злочини, злочини в органах державної влади та управління, вчинені 

організованими групами, злочинними організаціями, злочинними 

спільнотами 

СК24. Здатність і готовність використовувати інформаційно-аналітичні 

продукти для збирання, оцінки, обробки, збереження та використання 

інформації та реалізації ефективної стратегії діяльності, керованої 

розвідувальною аналітикою у протидії організованим формам 

злочинності. 

СК25. Здатність планувати оперативно-розшукові заходи та заходи 

оперативного (ініціативного) пошуку у процесі провадження за 

оперативно-розшуковими справами різних категорій, під час виявлення 

неочевидних злочинів. 

СК26. Здатність документувати злочинні дії осіб, щодо яких 

здійснюється перевірка та оперативна розробка, а також учасників 

злочинних груп 

СК27. Здатність використовувати основні тактичні прийоми 

припинення задуманих та підготовлюваних злочинів 

1.7. Програмні результати навчання (ПРН) 

Соціально-

гуманітарна 

ерудованість 

ПРН1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки 

заздалегідь невідомих умов та обставин.  

ПРН2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої 

проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання.  

ПРН3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.  

ПРН4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу 

відомої проблеми.  

ПРН5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин 

(даних) з достатньою обґрунтованістю.  

ПРН6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому 

проблему. 

Дослідницькі 

навички 

ПРН7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і 

самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.  

ПРН8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного 

та всебічного встановлення певних обставин.  

ПРН9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна 

допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

Комунікація ПРН10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, 

так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію.  

ПРН11. Володіти базовими навичками риторики.  

ПРН12. Доносити до респондента матеріал з певної проблематики 

доступно і зрозуміло.  

ПРН13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням 

професійного та суспільного контексту. 

Професійна 

самоорганізація 

та використання 

інформаційних 

технологій 

ПРН14. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з 

першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності.  

ПРН15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні 

інформаційні технології і бази даних.  

ПРН16. Демонструвати вміння користуватися комп’ютерними 

програмами, необхідними у професійній діяльності.  



ПРН17. Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання 

завдань групи. 

Праворозуміння ПРН18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових 

доктрин, цінностей та принципів функціонування національної правової 

системи.  

ПРН19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та змісту 

основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей права.  

ПРН20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і 

процесів. 

Правозастосуван

ня 

ПРН21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, 

виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки.  

ПРН22. Готувати проекти необхідних актів застосування права 

відповідно до правового висновку, зробленого у різних правових 

ситуаціях.  

ПРН23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 

ПРН24. Організовувати заходи щодо режиму секретності та захисту 

інформації. 

ПРН25. Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та 

викликів, прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та 

противника, вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення правопорушень. 

ПРН26. Розв’язувати типові та нетипові ситуації, що виникають під час 

професійної діяльності підрозділів стратегічних розслідувань зі складанням 

необхідних оперативно-службових та кримінальних процесуальних 

документів. 

ПРН27. Застосовувати набуті навички при виконанні запитів 

правоохоронних органів інших держав відповідно до закону та 

міжнародних договорів України, здійснювати оперативно-розшукову 

діяльність відповідно до закону. 

1.8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Якісний склад науково-педагогічних працівників ДДУВС в повній 

мірі забезпечує реалізацію програми підготовки фахівців на рівні 

ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері вищої освіти. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічна база ДДУВС в повній мірі забезпечує 

реалізацію програми підготовки фахівців на рівні ліцензійних умов 

надання освітніх послуг у сфері вищої освіти. 

Інформаційне та 

навчально - 

методичне 

забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення дозволяє у 

повному обсязі реалізувати програму підготовки фахівців на рівні 

ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері вищої освіти. 

 



IІ. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  

ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

 

2.1. Перелік компонент освітньої програми  
 

Код 

навчальної 

дисципліни 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, 

кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумк. 

контролю 

1 2 3 4 

ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП 

ОК.1 Філософія права 4,0 екзамен 

ОК.2 Юридична логіка 3,0 залік 

ОК.3 Соціологія 3,0 залік 

ОК.4 Українська мова професійного спрямування 3,0 екзамен 

ОК.5 Юридичне документознавство 3,0 залік 

ОК.6 Іноземна мова професійного спрямування 11,0 екзамен 

ОК.7 Юридична деонтологія 3,0 залік 

ОК.8 Інформаційні технології 3,0 залік 

ОК.9 Історія держави та права України 3,0 екзамен 

ОК.10 Теорія держави та права 6,0 екзамен 

ОК.11 Історія держави та права зарубіжних країн 3,0 залік 

ОК.12 Конституційне право 5,0 екзамен 

ОК.13 Цивільне право 5,0 екзамен 

ОК.14 Цивільний процес 4,0 екзамен 

ОК.15 Адміністративне право 4,0 екзамен 

ОК.16 Адміністративний процес 3,0 екзамен 

ОК.17 Міжнародне право 3,0 залік 

ОК.18 Судові та правоохоронні органи України 3,0 залік 

ОК.19 Кримінальне право 12,0 екзамен 

ОК.20 Кримінологія 3,0 залік 

ОК.21 Кримінальний процес  12,0 екзамен 

ОК.22 Юридична психологія 3,0 екзамен 

ОК.23 Екологічне право 3,0 залік 

ОК.24 Фінансове право 3,0 залік 

ОК.25 Трудове право   3,0 залік 

ОК.26 Судова медицина та психіатрія 3,0 залік 

ОК.27 Режим секретності 1,0 залік 

ОК.28 Криміналістика 6,0 екзамен 

ОК.29 Оперативно-розшукова діяльність 12,0 екзамен 

ОК.30 Міжнародний захист прав людини 3,0 залік 

ОК.31 Кримінально-виконавче право 3,0 залік 

ОК.32 Господарське право 3,0 залік 

ОК.33 Кримінально-правова кваліфікація 3,0 екзамен 

ОК.34 Досудове розслідування 5,0 екзамен 

ОК.35 Ознайомча практика 3,0 залік 

ОК.36 Навчальна практика 12,0 залік 

ОК.37 Стажування  15,0 залік 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 180  кредитів 

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП 

(прикладна орієнтація – досудове розслідування) 

ВК.01. Особиста безпека поліцейського   

ВК.02. Криміналістична техніка   



ВК.03. Домедична підготовка   

ВК.04. Судова експертологія   

ВК.05. Безпека дорожнього руху   

ВК.06. Академічна доброчесність   

ВК.07. Поліцейська діяльність   

ВК.08. Основи фінансової розвідки   

ВК.09. Тактико-спеціальна підготовка   

ВК.10. 

Оперативно-розшукова протидія злочинам 

загальнокримінальної спрямованості, що 

вчиняються ОГ та ЗО 

  

ВК.11. Вогнева підготовка   

ВК.12. Господарський процес   

ВК.13. Спеціальна фізична підготовка   

ВК.14. Застосування техніко-криміналістичних засобів 

доказування 
  

ВК.15. Професійно-психологічна підготовка поліцейського   

ВК.16. Конфліктологія   

ВК.17. Інформаційне забезпечення професійної діяльності   

ВК.18. Антикорупційне законодавство   

ВК.19. Основи кримінального аналізу   

ВК.20. Кваліфікація кіберзлочинів   

ВК.21. Методика розслідування окремих видів 

кримінальних правопорушень 
  

ВК.22. Методика виявлення, припинення та розслідування 

фінансових та економічних злочинів, що 

вчиняються ОГ та ЗО 

  

ВК.23. Докази і доказування у кримінальному провадженні   

ВК.24. Тактика проведення окремих слідчих (розшукових) 

дій 
  

ВК.25. Складання процесуальних документів на стадії 

досудового розслідування 
  

ВК.26. Негласні слідчі (розшукові) дії   

Загальний обсяг за вибором здобувача: 60  кредитів 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 кредитів 

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП 

(прикладна орієнтація – Стратегічні розслідування: протидія організованій злочинності в 

органах державної влади та управління) 

ВК.01. Тактико-спеціальна підготовка   

ВК.02. Антикорупційне законодавство   

ВК.03. Вогнева підготовка   

ВК.04. Академічна доброчесність   

ВК.05. Спеціальна фізична підготовка   

ВК.06. Забезпечення гендерної рівності   

ВК.07. Домедична підготовка   

ВК.08. Етикет та професійна етика поліцейського   

ВК.09. Особиста безпека працівника поліції   

ВК.10. Професійно-психологічна підготовка поліцейського   

ВК.11. Безпека дорожнього руху   

ВК.12. Адміністративна відповідальність   

ВК.13. Економіка підприємства   

ВК.14. Економіка підприємництва   

ВК.15. Бухгалтерський облік   



ВК.16. Фінансовий облік   

ВК.17. Облік та звітність в бюджетних організаціях   

ВК.18. Статистична звітність в Національні поліції   

ВК.19. Протидія організованій злочинній діяльності у 

сфері публічних закупівель 
  

ВК.20. Агентурно-оперативна робота   

ВК.21. Організація роботи підрозділів стратегічних 

розслідувань 
  

ВК.22. Дізнання   

ВК.23. Методика виявлення, припинення та розслідування 

фінансових та економічних злочинів, що 

вчиняються ОГ та ЗО 

  

ВК.24. Основи кримінального аналізу   

ВК.25. Основи фінансової розвідки   

ВК.26. 
Методика розслідування кримінальних 

правопорушень 
  

Загальний обсяг за вибором здобувача: 60  кредитів 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 кредитів 

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП 

(прикладна орієнтація – Стратегічні розслідування: боротьба з організованою 

злочинністю) 

ВК.01. Тактико-спеціальна підготовка   

ВК.02. Антикорупційне законодавство   

ВК.03. Вогнева підготовка   

ВК.04. Академічна доброчесність   

ВК.05. Спеціальна фізична підготовка   

ВК.06. Забезпечення гендерної рівності   

ВК.07. Домедична підготовка   

ВК.08. Етикет та професійна етика поліцейського   

ВК.09. Особиста безпека працівника поліції   

ВК.10. Професійно-психологічна підготовка поліцейського   

ВК.11. Безпека дорожнього руху   

ВК.12. Адміністративна відповідальність   

ВК.13. Економіка підприємства   

ВК.14. Статистична звітність в Національні поліції   

ВК.15. Бухгалтерський облік   

ВК.16. Облік та звітність в бюджетних організаціях   

ВК.17. Основи кримінального аналізу   

ВК.18. Регіональна кримінологія   

ВК.19. Протидія організованій злочинній діяльності в 

органах державної влади та управління 
  

ВК.20. Агентурно-оперативна робота   

ВК.21. Організація роботи підрозділів стратегічних 

розслідувань 
  

ВК.22. Дізнання   

ВК.23. Методика виявлення, припинення та розслідування 

фінансових та економічних злочинів, що 

вчиняються ОГ та ЗО 

  

ВК.24. Застосування техніко-криміналістичних засобів 

доказування 
  

ВК.25. Оперативно-розшукова протидія злочинам 

загальнокримінальної спрямованості, що 
  



вчиняються ОГ та ЗО 

ВК.26. 
Особливості розслідувань кримінальних 

правопорушень 
  

Загальний обсяг за вибором здобувача: 60  кредитів 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 кредитів 

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП 

(прикладна орієнтація – кримінальна поліція) 

ВК.01. Особиста безпека поліцейського   

ВК.02. Криміналістична техніка   

ВК.03. Домедична підготовка   

ВК.04. Судова експертологія   

ВК.05. Безпека дорожнього руху   

ВК.06. Академічна доброчесність   

ВК.07. Поліцейська діяльність   

ВК.08. Основи фінансової розвідки   

ВК.09. Тактико-спеціальна підготовка   

ВК.10. 

Оперативно-розшукова протидія злочинам 

загальнокримінальної спрямованості, що вчиняються ОГ 

та ЗО 

  

ВК.11. Вогнева підготовка   

ВК.12. Господарський процес   

ВК.13. Спеціальна фізична підготовка   

ВК.14. Застосування техніко-криміналістичних засобів 

доказування 
  

ВК.15. Професійно-психологічна підготовка поліцейського   

ВК.16. Конфліктологія   

ВК.17. Інформаційне забезпечення професійної діяльності   

ВК.18. Антикорупційне законодавство   

ВК.19. Основи кримінального аналізу   

ВК.20. Кваліфікація кіберзлочинів   

ВК.21. Оперативно-розшукове документування   

ВК.22. Регіональна кримінологія   

ВК.23. Агентурно-оперативна робота   

ВК.24. Тактика проведення окремих слідчих (розшукових) дій   

ВК.25. Оперативно-розшукова тактика   

ВК.26. Негласні слідчі (розшукові) дії   

Загальний обсяг за вибором здобувача: 60  кредитів 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 кредитів 

 

2.2 Структурно-логічна схема освітньої програми 

 

Короткий опис логічної послідовності навчальної діяльності здобувачів 

вищої освіти за освітньою програмою. Рекомендується представляти у вигляді 

графа.  

Таблиця  

Послідовність навчальної діяльності 
 

Курс Семестр Позначення освітніх компонентів  

1 
1 ОК.1-ОК.6 

2 ОК.1, ОК.6-ОК.11, ОК.35 

2 
3 ОК.1, ОК.11- ОК.16  

4 ОК.1, ОК.16-ОК.21, ОК.36 

3 
5 ОК.1, ОК.16, ОК.22-ОК.26 

6 ОК.1, ОК.16, ОК.22, ОК.25-ОК.27, ОК.36 



Курс Семестр Позначення освітніх компонентів  

4 
7 ОК.1, ОК.22, ОК.28-ОК.31 

8 ОК.1, ОК.31-ОК.34, ОК.37 
 

ІІІ. Підсумкова атестація здобувачів вищої освіти 

 

Після завершення теоретичної та практичної частини навчання з метою 

встановлення відповідності засвоєних випускниками рівня та обсягу знань, умінь, 

інших компетентностей вимогам стандартів вищої освіти екзаменаційною 

комісією проводиться підсумкова атестація. Атестація здійснюється відкрито і 

гласно. Форма та терміни проведення атестації (екзамени з окремих дисциплін, 

комплексні екзамени) визначаються навчальним планом. 

Атестація здобувачів вищої освіти, які навчалися за освітньо-професійною 

програмою «Право (поліцейські)» спеціальності 081 Право здійснюється 

екзаменаційною комісією, до складу якої входять представники роботодавців, на 

підставі оцінки рівня знань, умінь та навичок випускників у формі атестаційних 

екзаменів з навчальних дисциплін «Теорія держави і права», «Кримінальне право» 

та комплексного екзамену з дисциплін прикладної орієнтації.  

Кваліфікація «бакалавр права» присвоюється атестаційною комісією та 

завершується видачею документа встановленого зразка. 



 

Таблиця 1 

Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньо-професійної 

програми 

К
о

м
п

о
н

ен
т
и

 

о
св

іт
н

ь
о

ї 

п
р

о
г
р

а
м

и
 

Програмні компетентності 

Загальні компетентності (ЗК) Спеціальні (фахові) компетентності (СК) 

З
К

.1
 

З
К

.2
 

З
К

.3
 

З
К
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З
К

.5
 

З
К

.6
 

З
К

.7
 

З
К

.8
 

З
К

.9
 

З
К
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0

 

З
К

.1
1

 

З
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2
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К
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3

 

З
К

.1
4

 

З
К

.1
5

 

С
К

.1
 

С
К

.2
 

С
К

.3
 

С
К

.4
 

С
К

.5
 

С
К

.6
 

С
К

.7
 

С
К

.8
 

С
К

.9
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К

.1
0
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К

.1
1

 

С
К

.1
2

 

С
К

.1
3

 

С
К

.1
4
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К

.1
5
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К

.1
6
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К

.1
7

 

С
К

.1
8

 

С
К

.1
9

 

С
К

.2
0

 

С
К

.2
1

 

С
К

.2
2

 

С
К

.2
3

 

С
К

.2
4

 

С
К

.2
5

 

С
К

.2
6

 

С
К

.2
7

 

ОБОВЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ 

ОК.1 +             +  + +                          

ОК.2 +         +                 +    +            

ОК.3 +     +    + + + + +  +  +                         

ОК.4    +  +                        +             

ОК.5  +  +                          + +            

ОК.6     + +                        +             

ОК.7   +    +   +                     +            

ОК.8      +                                     

ОК.9             + +  + +                          

ОК.10       +    +  + +  + + +    + +  + + + +  +             

ОК.11             + +  + +                          

ОК.12   +    +    + + + +   + + + + + + +  +  + + +              

ОК.13   +    +      +    +     + +  +  + + +              

ОК.14   +    + +  + + +     +     + +   + + + + + +            

ОК.15   +    +      +    +     + +  +  + + +              

ОК.16  +     +   + + +      +    + +   + + + + + +            

ОК.17   +    +     + + +     + + +  +    + + +              

ОК.18   +    +      +    +     +  +                   

ОК.19   +    +      +    +     + +    + + +      +        

ОК.20   +    +               +                     

ОК.21  +     +  + + + +      +    + +   + + + + + + +           

ОК.22   +    + + + +  + +     +         + +               

ОК.23   +    +      +  +  +     + +    + + +              

ОК.24   +    +      +    +     + + +   + + +       +  +     

ОК.25   +    +      +    +     + + + +  + + +     +         
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ОК.26  +         +                  + +             

ОК.27  + +                          +   +  +         

ОК.28  + +                              +   +       

ОК.29 + + +                       +   +        + +  + + + 

ОК.30  + +    +   + + +      + + + +       + +              

ОК.31  +  +  + + +   +  +   +   +   +     + +   +   +         

ОК.32   +    +      +  +  +     + + +   + + +         +     

ОК.33  + +              +     + +    + + +      +        

ОК.34 + + + +    + +  +       + +   + +   +     + + + +  +       

ОК.35  +  +  + + + + + + + + +    +        +    + + + +     + +    

ОК.36  +  +  + + + + + + + + +    +        +  +  + +  + + + + + +  +  + 

ОК.37  +  +  + + + + + + + + +    +        +  +  + + + + + + + + + + + + + 

 

ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ (прикладна орієнтація – досудове розслідування) 
ВК.1  + +    +  +                 + +          +   +  + 

ВК.2  +     +         +       +    + + +    +     + + + + + 

ВК.3  +                +                         

ВК.4  +     +         +       +    +  +              

ВК.5  + +    + +   + +      +    +         +   +         

ВК.6   +    + +  +        +                         

ВК.7  + +        + +      + +   +         +  + +         

ВК.8 + + +   + +                + +    +        +  + +  + + 

ВК.9  + +    + + +  + +      +    +         +      +   +  + 

ВК.10  + +      +                 +   +        + +  + + + 

ВК.11  + +    + + +         +    +                     

ВК.12   +    +      +    +     + + +   + + +         +     

ВК.13  +       +                        +  +        

ВК.14  +     +         +       +    +  +    +     + + + + + 

ВК.15 +        +                   +   +  +    +      

ВК.16      +      +  +              +       +      +  

ВК.17  + +   +                +         +    +    +    

ВК.18  + +              +     +      +        + +      

ВК.19 + +    + + + +             +    +  +   +     +   + + +  

ВК.20  +    +                    + +        +     +  + 
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ВК.21 + +    + + + +             +    +  +   + + + +  +      + 

ВК.22 + +    + + + +             +  +  +  +   + + + +  + + + + + + + 

ВК.23 +                     + +   + + +   +  + + + +   +  + + 

ВК.24  +     +         +       +    +  +   +     +  +   + 

ВК.25 + + + +    + +  +       + +   + +   +     +  +  + +      + 

ВК.26 + + + +    + +  +       + +   + +   +     + +  +    +    + 

 

ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ (прикладна орієнтація – стратегічні розслідування, пакет 1) 
ВК.1  + +    + + +  + +      +    +         +      +   +  + 

ВК.2  + +              +     +      +        + +      

ВК.3  + +    + + +         +    +                     

ВК.4   +    + +  +        +                         

ВК.5                                 +  +        

ВК.6          +  +  +    + +                        

ВК.7  +                +                         

ВК.8  + +        + +      +           +              

ВК.9  + +    +  +                 + +          +   +  + 

ВК.10 +        +                   +   +  +    +      

ВК.11  + +    + +   + +      +    +         +   +         

ВК.12  + +              + +    + +  + + + + + + +            

ВК.13 + +                     + + +      +            

ВК.14 + +                     + + +      +            

ВК.15 + +     +                 + +      +        +    

ВК.16 + +     +                 +       +        +    

ВК.17 + +     +                 + +      +        +    

ВК.18   +   + +                   +  +            +   

ВК.19 + + +   +                + +   + +     + + + + + + + + + + + 

ВК.20   +                             + + + + + + +  + + + 

ВК.21         +                +      +  + + + + + + + + + + 

ВК.22 + + + +    + +  +       + +   + +   +     + + + +  +       

ВК.23 + +    + + + +             +  +  +  +   + + + +  + + + + + + + 

ВК.24 + +    + + + +             +    +  +   +     +   + + +  

ВК.25 + + +   + +                + +    +        +  + +  + + 

ВК.26 + +    + + + +             +    +  +   + + + +  +      + 
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ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ (прикладна орієнтація – стратегічні розслідування, пакет 2) 
ВК.1  + +    + + +  + +      +    +         +      +   +  + 

ВК.2  + +              +     +      +        + +      

ВК.3  + +    + + +         +    +                     

ВК.4   +    + +  +        +                         

ВК.5                                 +  +        

ВК.6          +  +  +    + +                        

ВК.7  +                +                         

ВК.8  + +        + +      +           +              

ВК.9  + +    +  +                 + +          +   +  + 

ВК.10 +        +                   +   +  +    +      

ВК.11  + +    + +   + +      +    +         +   +         

ВК.12  + +              + +    + +  + + + + + + +            

ВК.13 + +                     + + +      +            

ВК.14   +   + +                   +  +            +   

ВК.15 + +     +                 + +      +        +    

ВК.16 + +     +                 + +      +        +    

ВК.17 + +    + + + +             +    +  +   +     +   + + +  

ВК.18   +    +               +          + +  + + + +  + +  

ВК.19 + + +   +                + +   + +     + + + + + + + + + + + 

ВК.20   +                             + + + + + + +  + + + 

ВК.21         +                +      +  + + + + + + + + + + 

ВК.22 + + + +    + +  +       + +   + +   +     + + + +  +       

ВК.23 + +    + + + +             +  +  +  +   + + + +  + + + + + + + 

ВК.24  +     +         +       +    +  +    +     + + + + + 

ВК.25  + +      +                 +   +        + +  + + + 

ВК.26 + +    + + + +             +    +  +   + + + +  +      + 

 

ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ (прикладна орієнтація – кримінальна поліція) 
ВК.1  + +    +  +                 + +          +   +  + 

ВК.2  +     +         +       +    + + +    +     + + + + + 

ВК.3  +                +                         

ВК.4  +     +         +       +    +  +              

ВК.5  + +    + +   + +      +    +         +   +         
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ВК.6   +    + +  +        +                         

ВК.7  + +        + +      + +   +         +  + +         

ВК.8 + + +   + +                + +    +        +  + +  + + 

ВК.9  + +    + + +  + +      +    +         +      +   +  + 

ВК.10  + +      +                 +   +        + +  + + + 

ВК.11  + +    + + +         +    +                     

ВК.12   +    +      +    +     + + +   + + +         +     

ВК.13  +       +                        +  +        

ВК.14  +     +         +       +    +  +    +     + + + + + 

ВК.15 +        +                   +   +  +    +      

ВК.16      +      +  +              +       +      +  

ВК.17  + +   +                +         +    +    +    

ВК.18  + +              +     +      +        + +      

ВК.19 + +    + + + +             +    +  +   +     +   + + +  

ВК.20  +    +                    + +        +     +  + 

ВК.21 + +     +                   +   +    +    + +  + + + 

ВК.22   +    +               +          + +  + + + +  + +  

ВК.23   +                             + + + + + + +  + + + 

ВК.24  +     +         +       +    +  +   +     +  +   + 

ВК.25 + +     +                   +   +        + +  + + + 

ВК.26 + + + +    + +  +       + +   + +   +     + +  +    +    + 
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Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми 

Компоненти 

освітньої 

програми 

Програмні результати навчання 

П
Р

Н
.1

 

П
Р

Н
.2

 

П
Р

Н
.3

 

П
Р

Н
.4

 

П
Р

Н
.5

 

П
Р

Н
.6

 

П
Р

Н
.7

 

П
Р

Н
.8

 

П
Р

Н
.9

 

П
Р

Н
.1

0
 

П
Р

Н
з.

1
1

 

П
Р

Н
з.

1
2

 

П
Р

Н
з.

1
3

 

П
Р

Н
з.

1
4

 

П
Р

Н
з.

1
5

 

П
Р

Н
з.

1
6

 

П
Р

Н
з.

1
7

 

П
Р

Н
з.

1
8

 

П
Р

Н
з.

1
9

 

П
Р

Н
.2

0
 

П
Р

Н
.2

1
 

П
Р

Н
.2

2
 

П
Р

Н
.2

3
 

П
Р
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ОБОВЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ 

ОК.1 +      +    +         +        
ОК.2 +          + + +               
ОК.3  + +    +      + +              
ОК.4          +  +                
ОК.5     +  +              + +      
ОК.6          +  +                
ОК.7    +   +    + +     + +  +        
ОК.8        +      + + +            
ОК.9             + +    +  +        
ОК.10  +      + +         +  +        
ОК.11             + +      +        
ОК.12       +      +     + + +        
ОК.13 +  + +     +        + + + + +       
ОК.14     +        +        +       
ОК.15 +   +  +            +  + +  +  +   
ОК.16 +    +        +        + + +     
ОК.17 +                 + + +       + 
ОК.18      +            +         + 
ОК.19 +  + +    + +        + + + + +  +  + +  
ОК.20      +       + +       +    +   
ОК.21     +   +     +   +     + + +  + + + 
ОК.22 +            +        +       
ОК.23 +   +              +   +       
ОК.24 +   +     +        + +   +       
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Компоненти 

освітньої 

програми 

Програмні результати навчання 
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ОК.25 +   + +            + +   +       
ОК.26 +  +     + +           +        
ОК.27              + +         +   + 
ОК.28 +  +     +           +  +       
ОК.29 +  +    + +      + +  +        + + + 
ОК.30 +     +            +         + 
ОК.31 +       +           +         
ОК.32 +   +     +         +   +       
ОК.33 +  + + + +  +           +  +       
ОК.34 +  + + + + + + +            +    + + + 
ОК.35 +  +    +        +  +           
ОК.36 +  +    + +       +  +    +       
ОК.37 +             + + + + +   +     + + 

ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ (прикладна орієнтація – досудове розслідування) 
ВК.01. +        +        +        +   
ВК.02.         +      +             
ВК.03. +        +                   
ВК.04. +        +                   
ВК.05.   +                    +     
ВК.06.   +    + +                    
ВК.07. +  +    +  +   +     +    +  +   +  
ВК.08.   +  +   +       + +         +   
ВК.09. +  + +    +    +     +        +   
ВК.10. +  +    + +      + +  +        + + + 
ВК.11.                         +   
ВК.12. +   +     +         +   +       
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Компоненти 

освітньої 

програми 

Програмні результати навчання 
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ВК.13.                         +   
ВК.14.         +        +           
ВК.15. +        + +  +     +        +   
ВК.16.            + +       +     +   
ВК.17.   +     +      + + +            
ВК.18.     +        +       +        
ВК.19. +  + + + + + + +    + + +      +    + +  
ВК.20. +  + + + +  +           +  +       
ВК.21. +   + +  + +         +           
ВК.22. +   + +  + +         +    +    + +  
ВК.23. +   + +  + + +            +       
ВК.24.       + +         +           
ВК.25.    + +  +   +           + +      
ВК.26.        +             +    +   

ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ (прикладна орієнтація – стратегічні розслідування, пакет 1) 
ВК.01. +  + +    +    +     +        +   
ВК.02.     +        +       +        
ВК.03.                         +   
ВК.04.   +    + +                    
ВК.05.                         +   
ВК.06.    +  +       +          +     
ВК.07. +        +                   
ВК.08. +                +    +  +     
ВК.09. +        +        +        +   
ВК.10. +        + +  +     +        +   
ВК.11.   +                    +     
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Компоненти 

освітньої 

програми 

Програмні результати навчання 
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ВК.12.     +        +       +        
ВК.13.   +     +      +       +       
ВК.14.   +     +      +       +       
ВК.15.   +  +   +     + +  +     +       
ВК.16.   +  +   +     + +  +     +       
ВК.17.   +  +   +     + +  +     +       
ВК.18.   + + +   +      +  +     +       
ВК.19.   +     +      + + +     +    + + + 
ВК.20.   +     +    +     +      +  +  + 
ВК.21.   +              +       + + + + 
ВК.22. +  +  + + + + +            +    + + + 
ВК.23. +  + + + + + + +    + + +  +    +    + + + 
ВК.24. +  + + + + + + +    + + +      +    + +  
ВК.25.   +  +   +       + +         + + + 
ВК.26. +   + +  + +         +         +  

ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ (прикладна орієнтація – стратегічні розслідування, пакет 2) 
ВК.01. +  + +    +    +     +        +   
ВК.02.     +        +       +        
ВК.03.                         +   
ВК.04.   +    + +                    
ВК.05.                         +   
ВК.06.    +  +       +          +     
ВК.07. +        +                   
ВК.08. +                +    +  +     
ВК.09. +        +        +        +   
ВК.10. +        + +  +     +        +   
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ВК.11.   +                    +     
ВК.12.     +        +       +        
ВК.13.   +     +      +       +       
ВК.14.   + + +   +      +  +     +       
ВК.15.   +  +   +     + +  +     +       
ВК.16.   +  +   +     + +  +     +       
ВК.17. +  + + + + + + +    + + +      +    + +  
ВК.18.      +       + +       +    +   
ВК.19.   +     +      + + +     +    + + + 
ВК.20.   +     +    +     +      +  +  + 
ВК.21.   +              +       + + + + 
ВК.22. +  +  + + + + +            +    + + + 
ВК.23. +  + + + + + + +    + + +  +    +    + + + 
ВК.24.         +        +           
ВК.25. +  +    + +      + +  +        + + + 
ВК.26. +   + +  + +         +         +  

ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ (прикладна орієнтація – кримінальна поліція) 
ВК.01. +        +        +        +   
ВК.02.         +      +             
ВК.03. +        +                   
ВК.04. +        +                   
ВК.05.   +                    +     
ВК.06.   +    + +                    
ВК.07. +  +    +  +   +     +    +  +   +  
ВК.08.   +  +   +       + +         +   
ВК.09. +  + +    +    +     +        +   
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ВК.10. +  +    + +      + +  +        + + + 
ВК.11.                         +   
ВК.12. +   +     +         +   +       
ВК.13.                         +   
ВК.14.         +        +           
ВК.15. +        + +  +     +        +   
ВК.16.            + +       +     +   
ВК.17.   +     +      + + +            
ВК.18.     +        +       +        
ВК.19. +  + + + + + + +    + + +      +    + +  
ВК.20. +  + + + +  +           +  +       
ВК.21.   +    +       +           +  + 
ВК.22.      +       + +       +    +   
ВК.23.   +     +    +     +      +  +  + 
ВК.24.       + +         +           
ВК.25. +  +    + +      + +  +        +  + 
ВК.26.        +             +    +   

 


